
Анкетирование по выявлению уровня удовлетворенности 

качеством деятельности ДОО (октябрь 2023) 
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1. Как вы выбрали детский сад 
для своего ребенка?

Близко к дому

Хорошо оснащен

Хорошие педагоги

Хорошо кормят

Хорошо следят за детьми

Не выбирал

93%

0%7%

2. Довольны ли вы,что ваш ребенок 
посещает детский сад?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

84%

0%16%

3.Нравится ли вашему ребенку 
ходить в детский сад?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить



 

 

 

 

96%

0%4%

4. Способствует ли ДОУ 
формированию нравственных 

ценностей ребенка?

Да 

Нет

Затрудняюсь ответить

96%

0%4%

5.Считаете ли вы,что в детском саду 
создаются условия для 

эмоционально-психологического 
комфорта и физического развития?

Да 

Нет

Зарудняюсь ответить

95%

0%5%

6. Считаете ли вы, питанием в 
детском саду разнообразным?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить
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7. Как ваш ребенок оценивает 
питание в детском саду?

Вкусно

Невкусно

Затрудняюсь ответить
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8.Какие занятия вызывает у Вашего 
ребенка наибольший интерес?

Окружающий мир

Развитие речи

Математика

Рисование

Лепка/аппликация

Музыка

Физкультура

Все занятия
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9. Считаете ли вы,что информация о 
деятельности ДОУ 

открыта,доступна,своевремена для 
родителей?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

65%
19%

16%

10. Имеете ли возможность 
участвовать в жизни ДОУ, вносить 

предложения по улучшению 
образовательной деятельности и 

отстаивать интересы своего ребенка?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить


